

河南省新闻简讯

河南省鹤壁市淇县法轮功学员关晓广被绑架

河南省鹤壁市淇县大法弟子关晓广，6月1号左右被当地警察绑架。

高级古筝教师王桂娟被河南安阳经常绑架 至今未归

王桂娟是大连能发证的高级古筝教师，德高望重，这批学员马上就该发考级证了，2021年4月，王桂娟突然失踪。她的朋友四处打听，才获悉，因她在网上转播了大法真相，被河南安阳文峰公安分局绑架走了，关在安阳市看守所，至今未回。她的身体很虚弱，家中还有七十多岁的老母亲无人照管。

河南省信阳市潢川县法轮功学员丁泽荣被非法起诉 被迫害得有家不能回

河南省信阳市潢川县法轮功学员丁泽荣，女，68岁，自己独居，27岁时丈夫去世。二零二一年，丁泽荣在商品市场进货，被潢川国保警察绑架，非法拘留十三天后，送往信阳市看守所，当时因体检不合格回家。

潢川县法院多次到丁泽荣家骚扰，叫她到县法院签字，江集派出所受法院指使多次到丁泽荣家骚扰。起诉书从门缝塞进去，检察员徐士坤、李伟签字，导致丁泽荣有家不能回。◇

河南省72岁吴桂芳遭酷刑折磨致残

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）吴桂芳，七十二岁，河南省周口市川汇区小桥办事处高庄村人，因坚定信仰法轮大法，先后九次被中共恶徒绑架，遭酷刑折磨，导致瘫痪半年多，胳膊留下残疾。

修炼大法 开启崭新人生

修炼法轮大法前，吴桂芳患有多种疾病。她丈夫患有严重心脏病，因无钱医治，英年早逝。给吴桂芳撇下三个未成年的儿子，没有工作，没有生活来源，吴桂芳曾几度对生活绝望，可是看着几个未成年的儿子无依无靠，只好咬咬牙活下去。

一九九六年八月十五日，吴桂芳开始修炼法轮功，身体在极短的时间内得到康复，心灵得到净化，重新燃起了对未来的向往，每天沉浸在快乐之中。

自从以江泽民为首的中共流氓集团于一九九九年七月二十日对善良的法轮功学员发动残酷迫害后，吴桂芳被绑架至少九次；被非法抄家至少六次；被非法关押在拘留所至少两次，共四个半月；被劫持到看守所至少两次，共五个月零十五天；她还曾被非法判劳教三年，因身体状况，劳教迫害未能得逞。

坚持信仰 遭酷刑折磨致残

一九九九年十月三日下午，吴桂芳被周口市国保大队的高峰和刘敏从家中带走，在没有任何理由的情况下，拘留吴桂芳十五天。吴桂芳质问他们，他们说是从镇压开始，蔬菜乡政府、派出所，还有吴桂芳大队的领导都没有找过吴桂芳，说吴桂芳是标准的‘漏网之鱼’，以此为理由强行关押吴桂芳十五天。

二零二零年十一月九号下午三点多，周口市国保大队的王国胜（政治指导员）、侯红旗（警察）、李德芳（警察）、刘峰（警

察）四人闯到吴桂芳家，没有出示任何证件，在吴桂芳家翻箱倒柜，大肆搜查，连穿过的鞋都不放过，抄走十多本大法书籍，把家里仅有的五百元钱也劫走了。强行把吴桂芳带到国保大队，当天晚上六点多钟就开始给吴桂芳用刑。

开始是大队长李育正和刘斗（已退休留职人员）两个人在李育正的办公室，强行将吴桂芳按跪下，拿一根有小姆指粗细的尼龙绳，什么也不问就开始给吴桂芳上刑。捆住之后李育正大声吼叫：吴桂芳，在没抓你之前我们就已经对你作了调查。要人没人，要钱没钱，净陪着你瞎熬。说完后对吴桂芳连续扇了二、三十个耳光，当时打得吴桂芳眼冒金光，打掉一颗牙，吴桂芳咽了下去，当时满口牙都被打松动。之后，他又拿东西照吴桂芳头顶连打十几下，吴桂芳的头顶后来有六、七年都不能梳头，头顶稀溜溜的发软。李育正发过疯之后，累得受不了了才住手。当时吴桂芳面前的水泥地汗水润湿了一大片。吴桂芳头晕得跪不住，几乎昏过去。

就这样，吴桂芳被逼跪了有三、四个小时才被松开绳。松开绳以后，恶警又叫吴桂芳举木棍半个小时。刚停下来国保大队的黄金启把吴桂芳从楼上带到楼下，在黄金启的办公室里，王国胜（指导员）拿一根有网络线那么粗的尼龙绳说：吴桂芳，你再尝尝这根细绳的味道怎么样？说着就和黄金启把吴桂芳又捆了起来。捆上后，黄金启拿着来回折迭多次的尼龙绳往吴桂芳身上直抽。后来，又拿一根木棍往吴桂芳身上一阵乱打，直到黄金启累的大口喘着粗气才停下来。这一绳又是几个小时，松开后又叫吴桂芳举有二、三十分钟的木棍，接着又把吴桂芳送到另一（见下页）



(接上页) 间屋里。

当时刘斗以为用刑结束了，叫吴桂芳躺下休息一会儿。由于这七、八个小时的折磨，吴桂芳浑身疼痛，躺不下去，刘斗揪着吴桂芳的脚，把吴桂芳掀到床上。就听见黄金启大声叫着：吴桂芳，谁叫你睡觉哩？说着把吴桂芳拉起来，拉到他的办公室，又开始第三轮对吴桂芳的折磨。黄金启和王国胜两个人用膝盖顶着吴桂芳的后背，使劲把吴桂芳捆作一团，后来又掂掂绳子，验证捆紧了才松手。松手后，又拿木棍对吴桂芳一阵子乱打，棍子打断了，又拿起王国胜的皮鞋打吴桂芳一阵，直到皮鞋鞋底打断才住手。

这一次又是几个小时，这时天已大亮了，王国胜又到吴桂芳背后说：“老吴，再给清醒清醒吧。”说着提了几下绳扣，他这一提，吴桂芳就痛得昏了过去。醒过来时听见有人喊：老吴，给你松绳了，你醒醒吧。这时吴桂芳睁开眼看见捆她的绳在地上放着，黄金启伸着头看着吴桂芳。过了一会儿，王国胜拿着吴桂芳的胳膊，黄金启拿着吴桂芳的手在他们作的所谓的笔录上按手印，具体写的什么吴桂芳也不知道。这时天已大亮，上班的人都已陆续到齐了，才算结束了一夜的刑讯。其实也没问吴桂芳什么口供，就是一直在用刑。

当时他们两个拖着吴桂芳出办公室时吴桂芳已不会走，两条腿也没有知觉，无法走路。当时十一月的天气，吴桂芳只穿一条单裤，在水泥地上整整跪了十几个小时。从那时起，吴桂芳的两个胳膊也落下残疾，二十二年了，到现在吃饭，吴桂芳的左手不能端碗，右手拿筷子不听使唤，两条腿不能走路，出去全靠一辆小三轮车。

第二天下午地区公安处的王一德（专职迫害法轮功）来到政保队，问对吴桂芳刑讯的情况，因为周口当时要把吴桂芳在当地作为一个重点处理。晚上送拘留所时，黄金启说：老吴，不怕你胡说。拘留所王新民在监舍门口说：吴桂芳有

人打你吗？监室的人齐说：看看把人打成啥样了，还装迷！其实，吴桂芳的整个脸都已变形，几天后才恢复。

在同年腊月十六，警察把吴桂芳从拘留所又提到政保大队。黄金启说十二月九日，在网上发现有人把大法弟子受刑的情况上网了。在那里又熬了吴桂芳四天四夜，之后把吴桂芳送到商水县关押。后来吴桂芳才听说：原来是国际人权组织代表团顺着吴桂芳写的地址来到周口，为了封锁消息，大批的法轮功学员被劳教，异地关押。二零零一年二月份，吴桂芳被他们折磨得身体瘫痪的情况下，竟又批了吴桂芳三年劳教。由于瘫痪得厉害，商水县看守所不愿承担责任，才把吴桂芳从商水县看守所接回，准备送拘留所继续关押，拘留所的人看吴桂芳不能自理也拒收。第二天，三月四号才让吴桂芳儿子把她接回家。

吴桂芳回家后，又遭到二十四小时监视居住，其间警察等还不断上门骚扰，有时半夜闯到吴桂芳家对她一番威胁，使吴桂芳的家人精神上受到沉重打击，没有一天的安稳日子。

多次被骚扰劫持 致心脏病发

二零零一年五月二日，政保大队的人员在公安局长李凤丽的指使下，非要把吴桂芳再送洗脑班继续迫害。后来蔬菜乡的几个领导，还有吴桂芳大队的领导跟政保大队的人僵持了一天，硬把吴桂芳劫持到洗脑班，看吴桂芳实在不能动，才把吴桂芳送回家。

二零零三年六月九号下午，黄金启，辛兵（警察）和另外一名姓谢的警察，硬把吴桂芳从家中劫持到政保大队。李育正看见吴桂芳，拍着桌子气呼呼地说：吴桂芳，都是你害得我两年没上班，这回你又落到我里了。当天夜里十二点就把吴桂芳送到周口市看守所。第二天黄金启对吴桂芳的家人敲诈八千元，因吴桂芳家没钱没得逞。在看守所里，狱警康跃进，外号人称康老虎，给吴桂芳戴一副五十斤重的新铁镣和一副最小的手铐。由于吴

桂芳身体不好，平时走路都困难，这时更不能动。全号室的人和看守所所有工作人员给吴桂芳求情，康跃进才同意给吴桂芳去掉镣铐。

后来，吴桂芳在看守所被迫害得患有严重心脏病和高血压，随时都有生命危险。看守所不愿担责，在看守所催促下，黄金启和姓谢的警察才把吴桂芳从看守所接回来。

二零零五年七月份，政保大队一帮人又闯到吴桂芳家搜查。因吴桂芳没在家，免去一劫。临走警察把吴桂芳的照片搜走了。

二零零九年九月十五号下午三点多，有几个法轮功学员正在吴桂芳家看书学法，突然国保大队的队长贺成功，指导员赵阳开有八、九辆警车和几十名警察把吴桂芳家包围住。闯进来十多名警察，也没有出示任何证件，到处搜查，把吴桂芳和另外七名法轮功学员劫持到车上，把吴桂芳们带到警校，理由为稳定什么六十大庆的安全。后来吴桂芳们八个人中有三个第二天释放；有三个送拘留所关押三天。因吴桂芳和公安局长李凤丽交涉，李凤丽恼火，把吴桂芳和另外一名法轮功学员送商水县异地关押，继续迫害。刚到看守所吴桂芳的心脏病突发，生命处于极度危险之中，又被带回来，经医院检查，高血压，心脏病，还有脑萎缩，生命处于高度危险，第三天让家人接回。

社区人员频上门 家人不堪其扰

二零二一年四月二十三日上午，吴桂芳在家中被国保支队警察、社区人员非法抄家，并被绑架到周口市公安局，晚上八点多钟，警察开车送她回家。

吴桂芳回家以后，小桥办事处、社区、派出所的人仍不罢休。每隔二十多天，就打着来看看她的幌子，到她家骚扰。

七月三十日，小桥办事处潘帅和派出所姓范的警察，又带着十几个人闯到吴桂芳家中，威胁她：“别说不打招呼，啥时候想抓你，都是现理。你有病，该有病，与俺无关。”（节选）◇